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Serie ATOS

Silla de aspecto ligero
y un disefio minimalista.

Série ATOS

Cadira d aspecte lleuger
iun disseny minimalista.

Série ATOS

Sieége aux lignes fines et
design minimaliste.

ATOS chair
Lightweight chair
with a minimalist design.

Serie ATOS
Ein optisch leichter Stuhl mit
minimalistischem Design
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Cabezal y respaldo fijo. Respaldo fijo.
Capgal i respatller fix / Tétiere et dossier fixe / Respatller fix / Dossier fixe /
Fixed headrest and backrest / Feste Kopfstitze Fixed backrest / Feste Rickenlehne.
und Rickenlehne

ARQ MAT



serie / série / série / range / serie

CARACTERISTICAS TECNICAS

RESPALDO Y ASIENTO

Respaldo tapizado con espuma de poliuretano
de densidad 30 Kg/m®. Elinterior del respaldo
es de madera. Disponible en piel y polipiel
negra o gris.

Asiento tapizado con espumado de
poliuretano de densidad 50 Kg/m?. El interior
del asiento es de madera. Disponible en piely
polipiel negra o gris.

CARACTERISTIQUES TECNIQUES

RESPATLLER I SEIENT

Respatller entapissat amb espuma de
poliureta de densitat 30 Kg/m>. L"interior del
respatller és de fusta. Disponible en pell i
polipell negra o gris.

Seient entapissat amb espuma de poliureta de
densitat 50 Kg/m?. Linterior del seient és de
fusta. Disponible en pellipolipell negra o gris.
Regulaci¢ en algada amb pist6 de gas que

Caracteristicas técnicas / caracteristiques técniques /

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DOSSIER ET ASSISE

Dossier tissu avec mousse en polyuréthane
de densité 30 Kg/m?. Pieces intérieur en bois.
Disponible seulement avec simili cuir o cuir
finitions noire o gris.

Assisse tissu avec mousse en en polyuréthane
de densité 50 Kg/m?. L'intérieur de l'assise

est en bois.

Tissu a choisir sur le nuancier tissu. Disponible

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BACKREST AND SEAT

Upholstered backrest with polyurethane foam
of 30 Kg/m? density. Wood inner structure.
Available with grey or black leather and

Pu leather.

Upholstered seat with polyurethane foam

of 50 Kg/m? density. Wood inner structure.
Available with grey or black leather and

Pu leather.

Caracteristiques techniques / Technical specifications / Technische Merkmale

TECHNISCHE DATEN

RUCKENLEHNE UND SITZ
Riickenlehne in Stoffbezug gepolstert.

Mit Polyester-Schaumstoff (Dichte 30 Kg/

m?). Inneren Rickenschale aus Holz. Nurin
Kunstleder oder Echtleder verfigbar (Schwarz
oder Grau)

Sitz in Polyurethan-Schaumstoff (Dichte 50
kg/m3) Sitzschale aus Polypropylen. Inneren
Sitzschale aus Holz. Nur in Kunstleder oder
Echtleder verfiigbar (Schwarz oder Grau)

P Regulacion en altura con piston de gas que s‘activa mitjangant una palanca sota el seient. seulement avec simili cuir ou cuir (noire Height adjustable piston with a gas
L se activa mediante una palanca debajo del Disposa de mecanisme basculant amb barra ou gris) mechanism activated using the black handle Stufenlose Sitzhdheneinstellung mittels
g i posa , g g g
| 1 asiento. de torsio amb posicio de bloqueig i sistema Réglage en hauteur & U'aide d'un vérin chromé under the seat. Gasdruckfeder.
Dispone de mecanismo basculante con barra anti-retorn. El respatller i el seient basculen agaz quis'enclenche grace 3 une manette The backrest has knee tilting non-return Alle Riickenlehne sind mit einem Mechanismus
de torsion con posicion de bloqueo y sistema mantenint un angle fixe mitjancant una ) située sous l'assise system that is activated using the black handle Neigemechanik mit Drehpunkt (Axiale
anti-retorno. Elrespaldo y el asiento basculan pat@rjﬂca sn{tuadasota ddetsewent Leixde rotafwo Le mécanisme basculant axe décalé permet under the seat verstellung) Korpergewichtseinstellung
i . X manteniendo un &ngulo fijo a la vez que se esta desplagat cap endavant i permet que els liner le dossier et L'assi ‘enclench S dback i ausgestattet, dem durch einen Hebel unter der
2 . . d i tacte ambel t incliner le dossier et l'assise et s'enclenche eat, armrests and backrest are one piece. i W
Silla de direccion. Giratoria. activa la palanca de debajo del asiento. El eje peus estiguin sempre en contacte amb €l terra 3 l'aide d'une manette située sous L'assise. The pivot point of the seat is closer to the seat Sitzfliche aktiviert wird. In jedem Positionen

Cadira de direcci¢ / Siege de direction /
Executive chair / Chefsessel.

bases / bases / bases /

Giratoria / Giratoire /
Swivel / Drehstuhl

mecanismos / mecanismes

Mecanismo basculante con barra d
torsién con posicién de bloqueo vy
sistema anti-retorno.

Mecanisme basculant amb barra de torsié6 amb
posicié de bloqueig i sistema anti retorn.

Fulkreuz

/ mécanismes / mechanisms / Mechanismen

e * Mécanisme basculant axe décalé bloquée dans la
positions convient. Avec Systéme anti-retour.

¢ Knee tilting system with non-return system.

* Mechanismus Neigemechanik mit Drehpunkt (Axiale
verstellung) Kérpergewichtseinstellung.

ruedas / rodes / roulettes / wheels / Rader

/

de rotacion esta desplazado hacia delante,
permitiendo que los pies estén en contacto
con el suelo. ELvalor de reclinacion es de
90°a105,5°

Dispone de un pomo de ajuste de tension para
adaptar lasilla al peso corporal requerido.

BRAZOS FII0S

Brazos cromados en forma de L con la parte
superior en acabado negro.

BASE

Con ruedas: en aluminio pulido en forma de
estrella de 5 aspas . Las ruedas son duras de
nailon de @65 mm

Con topes: de aluminio pulido en forma de
estrella de 4 aspas. Los topes son de acero
inoxidable con una almohadilla protectora
de PVC

Elvalor de reclinaci6 és de 90° a 105,5°.

Disposa d'un pom de regulaci6 de tensi6 per a
adaptar la cadira al pes corporal de l'usuari

BRAGOS FIXES
Bragos cromats en forma de L amb la part
superior negre.

BASE

Amb rodes: d'alumini polit amb forma
d’estrella de 5 aspes. Les rodes son dures de
nilé de @65 mm.

Amb topalls: d'alumini polit amb forma
d’estrella de 4 aspes. Els topalls s6n d'acer
inoxidable amb un coixinet protector de PVC

Peut étre bloquée dans la positions convient.
Systéme anti-retour. Les pieds restent toujours
en contact avec le sol. Angle d‘inclinaison de
90° 43 105,5°.

Poignée pour réglage tension selon le poids
corporel

ACCOUDOIRS FIXES
Accoudoirs en chromé en forme de L.
Reposebras noire

BASE

Avec roulettes: base en aluminium poli a
5 branches. Roulettes sol dur de nylon de
g65mm.

Avec patins: base en aluminium poli a 4
branches. Patins de acier inoxydable.

edge. This avoids the rocking chair effect. The
tilt value is from 90° to 105,5°.

It has got a tension knob to adjust user’s
weight

FIXED ARMRESTS
Chrome L-shaped arms with black arm cover.

BASE

With wheels: polished aluminium five star
base with nylon wheels @65 mm

With glides: polished aluminium four star base
with stainless steel glides.

und mit AntiWackeln System. Neigungswinkel
90° bis 105,5°.
Kérpergewichtseinstellung.

ARMLEHNE
L-formige Armlehne verchromt.

ARMLEHNE

Mit Rollen: Finfarmiges FuBkreuz aus
Aluminium poliert mit @65 mm Nylon Rollen.
Mit Gleitern: Vierarmiges FuBkreuz aus
Aluminium poliert mit Gleitern aus Edelstahl

—

Ruedas duras de nylon @ 65 mm
Rodes dures de nil6 @ 65 mm / Roulettes sol
dur de nylon de @ 65 mm / Nylon wheels
@ 65 mm / @ 65 mm.Nylon Rollen

Aluminio pulido Cromada.
Alumini polit / Aluminium poli / Cromada / Chromée / Chrome /
Aluminium base / Aluminium poliert. Verchromt.

Medidas / Dimensions / Dimensions / Measurements / Male

68,5 62,5

68,5 62,5
53

51

brazos / bracos /
accoudoirs / arms / Armlehnen

tapizados / entapissats /
tissu / upholstery / stoffbezug

© 8
Piel negra PU negra @ = “
/ Pell negra / Simili cuir negre 3 ' s w b
/ Cuir noir / Simili cuir noir - 3 Iy o
/ Black leather / Black PU leather 3 - 3
/ Echt-Leder Schwarz / Kunstleder Schwarz q
64,5 66
Piel gris PU gris
Brazos tapizados. / Pell gris / Simili cuir gris
Bracos entapissatS / Accoudoirs tapissées / Cuir gris / Simili cuir gris Silla de direccién Giratoria

/ Grey PU leather
/ Kunstleder Schwarz

/ Grey leather

/ Upholstered armrest / Gepolsterte / Echt-Leder Grau

Armauflage

Giratoria / Giratoire /
Swivel / Drehstuhl.

Cadira de direccié / Siege
direction / Executive chair /
Chefsessel Stuhl.

Atos
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